


Jiří Vyvadil: Na spolupráci Putina a Trumpa závisí světový mír

 infokurýr.cz/n/2024/11/09/jiri-vyvadil-na-spolupraci-putina-a-trumpa-zavisi-svetovy-mir

kurýr

9. listopadu 2024

Je třeba co nejrychleji izolovat světové jestřáby a progresivisty.

Všechny ty Ursuly von der Leyen, všichni ti Petrové Pavlové a Petrové Fialové, všichni ti nesnesitelní progresivističtí, fanatičtí přivolávači války a akceptanti všeho zeleného bez racionálního zvažování, co je rozumné a co už je šílené, by po letech nesnesitelného útlaku, kdy nás dusili a perzekuovali, by měli jít pomyslně pod zámek. A to nemluvím o megalomanovi Zelenském, který jako středověký krysař nás zatím nezadržitelně táhne do další nekonečné války jako v Iráku či Afghánistánu, na kterou od počátku nemá sílu ani on a ani Západ a která, jak správně říká Trump, nikdy neměla vypuknout.

Svět byl nejlépe obhospodařován, když v podstatě dva jeho vojenské protipóly, Rusko a USA, spolupracovalo, anebo se alespoň tolerovalo. A je zjevné, že oba chlapi – Trump a Putin – mají k sobě blíže, než dokonce navenek přiznávají.

Vladimír Putin po skončení amerických voleb nejprve prohlásil, že oficiálně nebude Donaldu Trumpovi blahopřát, že si počká na výsledky jeho prvních kroků.

Ale nakonec mu to nedalo. A zvolil metodu, o které zaručeně ví, že na Trumpa zapůsobí. Vždyť ho zná jako své staré boty.

Na 20. setkání Valdajského diskuzního klubu 7. listopadu, pogrataloval Trumpovi k jeho vítězství ve volbách, označil ho za „odvážného muže“ a prohlásil, že je připraven na kontakty s ním

Putin také řekl, že byl „ohromen Trumpovým chováním během pokusu o atentát, a že je to odvážný muž“.

Putin přesně neví, jak se Trump bude jako prezident chovat. Ale domnívá se, že republikánská prohlášení o potřebě zlepšit vztahy s Ruskou federací a ukončit válku na Ukrajině „si zaslouží přinejmenším pozornost“.

Dodal také, že je připraven na kontakty s Trumpem a nepovažuje za ostudné volat novému šéfovi Bílého domu osobně.

To je jediné správná cesta.

Rutte, Zelenskyj, o Macronovi ani nemluvě už jsou dnes slepé cesty, které po více než dvou letech absolutně nikam nevedou.

Naopak, až se konečně oba pánové setkají, neuslyšíme určitě už ty do nebe unavující plky o tzv. spravedlivém míru, který neznamena nic jiného než kapitulaci Ruska v situaci, která by znamenala jen prodloužení války o další roky.

Donald Trump vrací světu naději.

Jiří Vyvadil

